

市工商局调研支持我区市场监管服务工作

本报讯(通讯员马力 苏劲松)近日,北京市工商局党组书记、局长陈永来到石景山工商分局调研工作,就市场监管和服务领域重点工作落实情况进行督导检查,并要求进一步探索商事服务新措施支持我区经济发展。

调研期间,陈永仔细查看了区行政服务中心(南区)“五证合一”登记平台的运行情况,要求工商分局积极落实商事制度改革要求,进一步探索“多证合一”改革,提升市场准入服务水平,为我

区经济转型和高端产业体系建设提供更好的商事服务。陈永还认真听取了工商分局关于我区“开墙打洞”和无证无照经营专项整治工作落实情况,并就进一步落实“放管服”改革要求、支持服务区域经济发展提出要求。

陈永要求,石景山工商分局作为石景山区市场监管和服务主体,一要坚持党建统领,抓好党风廉政建设和政治生态建设,为落实市局部署和区委区政府工作提供坚强政治保证;二要立足职能主动作为,在“开

墙打洞”和无证无照经营专项整治等辖区重点工作中进一步发挥担当精神和主力军作用,主动为区委区政府解题;三要不断推进工作下沉和力量下移,加强与属地街道的执法联动,积极发挥信用监管和协同监管效能,为石景山区市场环境改善和经济发展作出应有的贡献,市工商局将对此坚定给予支持。

据了解,下半年,石景山工商分局将继续深化改革,进一步研究探索“多证合一”登记制度改革和落实“放管服”措施,

为我区创业者办照提供更好的商事服务,进一步提高群众的获得感。同时,进一步抓好落实“开墙打洞”和无证无照经营专项整治工作,推动企业信用监管和服务平台落地,为我区经济环境持续改善作出贡献。



开展防汛抢险救援装备测试和实战演练

本报讯(通讯员张志飞)为进一步做好今年防汛抢险救援工作,有效应对突发性暴雨天气灾害,提升部队应急救援实战能力。日前,石景山区消防支队在莲石湖公园水域开展了防汛抢险救援装备测试和实战演练活动。

测试开始前,区消防支队就防汛抢险安全防护、救人方法、绳索应用等内容对参训人员进行了讲解示范培训,对人员现场着装进行了规范。随后,各中队依次对手抬泵、浮艇泵、冲锋舟、皮划艇等器材进行了性能测试,在测试中,对各中队人员分工、熟练使用等情况进行现场评比,对出水压力、水流射程等数据进行了翔实测试记录。

通过测试,区消防支队圆满完成了所属中队所有防汛器材的测试演练工作。就做好下一步防汛救援工作,相关负责人提出具体要求:一是对测试过程中车辆器材装备出现的个别问题,各中队要高度重视,立即开展车辆装备、器材的大保养、大维护,确保车辆、装备能够长时间正常运作,务必保证器材完好率达到百分之百。二是继续开展测试。就此次测试出现的冲锋舟操作不熟等问题继续开展测试和训练。三是全面做好抢险救援的准备工作,提高支队全体官兵对器材的操作及处置灾害事故的能力,确保辖区人民群众安全度过汛期。



不动产登记中心新大厅 服务居民新升级



本报讯(通讯员谷忠泉)近日,石景山区不动产登记事务中心在新办公地点迎接市民办理各项业务。新办公地点宽敞明亮,各项设施齐全,工作人员加班加点将叫号系统、微信预

约等网络平台提前调试完毕,保证了市民可以方便快捷地办理业务。石景山区不动产登记事务中心新办公地址为:石景山区今鼎时代广场D座6层。



居民楼后藏违建隐患大 多部门联合拆除保安全

本报讯 近日,古城特钢小区6号楼后一排居民自建的违建房被依次拆除。这是石景山区古城街道无违建建设百日行动的第一枪。

城管、公安、安监、工商等部门的执法人员来到了石景山区古城特钢小区。在六号居民楼后,有一道小铁门,此次行动要拆除的违法建设就藏在这道门内。打开门后,里面是长长的通道,一侧是临街店铺的后墙,另一侧是六号居民楼,夹在中间的就是一间间违法建设。据介绍,由于特钢小区建成年代较早,楼房居住面积小,很多住在一层的住户将阳台进行了不同程度的扩建,有的建成了砖结构的小

房,有的用木枝树条加铁丝网“圈地”,最窄的地方离对面商铺的后墙只有一米距离。今年4月,这里发生了一起火灾,大火把居民楼外墙都熏黑了,所幸扑灭及时,没有造成更大的损失。而这起火灾就是由楼后的违法建设引起的。

施工人员使用各种破拆工具,不一会儿就将几间违法建设夷为平地。在全部违建拆除工作结束后,这里将恢复本来面貌,将公共空间释放给居民。

城管执法队的负责人表示,此次行动是创建基本无违建社区的第一步,今后还将与各部门联手,拆除旧有违建、防范新生违建,保障

社区内公共区域属于全体居民,为居民创造舒适、安全的居住环境。

据悉,在未来几个月内,石景山区将全面深入开展创建基本无违建建设社区“百日行动”,全区151个社区已经开始一边进行统计排查,一边逐步拆除账面上的违法建设。

易明



专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品

Advertisement for Beijing Expressway Advertising Co., Ltd. featuring a stack of books, a ruler, and the company logo. Text includes: 北京快行道广告有限公司, BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD., Tel: 010-51667918, www.51667918.com, 服务奥运·服务您.